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DET MEST TILLTALANDE ALLIERINGSALTERNATIVET 2002 

”Vilket är enligt er åsikt det bästa alternativet om Finland beslutar att alliera sig militärt  eller att 
eftersträva ett närmare militärt samarbete med främmande makter än för närvarande?” 
 
 

 
 
 

 

Hela befolkningen

Kvinnor
Män

15-24 år
25-34 år
35-49 år
50-74 år

Lägre utbildningsnivå
Student/institut

Universitet/Yrkehögsk.

Arbetarbefolkn.
Tjänstem/Föret/Ledan

Under 25000 €/år
25001-35000 €/år

över 35000 €/år

Södra Finlands län
Västra Finlands län

ÖstraFinl/Uleåb./Lappl

SDP
Centern

Samlingspartiet
Vänsterförbundet

Gröna
SFT

övriga partier

Försvarsallians med Sverige

Finländskt Natomedlemskap på så sätt, att Finland inte under fredstid har
trupper från andra Natoländer och Natobaser
Finländskt Natomedlemskap på så sätt, att Finland redan under fredstid har
trupper från andra Natoländer och Natobaser
EU utvecklas så att unionen utöver sina nuvarande uppgifter också blir en
militärallians
Kan inte säga

 
20 44 6 17 13

22 41 5 15 17
18 47 7 18 10

27 44 7 17 5
13 49 7 21 10
18 49 4 16 12
21 39 7 15 19

21 40 8 15 16
18 52 3 17 10
18 51 3 25 3

18 52 6 11 12
17 48 4 20 10

22 41 8 17 12
13 52 6 16 12
16 49 3 20 12

19 48 6 17 11
19 44 6 17 13
22 38 7 16 18

20 45 10 15 9
16 48 5 14 17
11 59 6 18 6
35 37 6 14 8
28 35 2 26 9
43 39 18
21 55 7 6 11  


